

bel

- 20 -

1986.12.26.



sb0025 fenyőünnepség a parlamentben - mosolyrendet kapott
sb0026 időjárás-jelentés

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Baczony László
Somogyi Lajos
- v é g e -

/mti/ mz sl
19.13 261286 1363

BP

--

MTI

60.008/A
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1986. december 27. bel s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

változások az 1987. évi munkarendben

1986. december 27. - az állami bér- és munkaügyi hivatal elnökeinek rendelkezése szerint a vállalati termelés ésszerűbb megszervezése érdekében szilveszter táján a naptárhoz képest változás lesz a munkarendben. Eszerint 1986. december 31-e, szerda szabadnap lesz, s helyette 1987. január 3-án, szombaton dolgoznak hétköznapi munkarendben az érintett vállalatok és intézmények. Így december 31-e, szerda és január 1-je, csütörtök munkaszünet, amelyet pénteken és szombaton, azaz január 2-án és 3-án két munkanap követ.

ezt követően a jövő évben már csak egyetlen alkalommal, augusztus 20-a táján kerül sor munkanap áthelyezésre. augusztus 20-a csütörtök munkaszünet, 21-e péntek heti pihenőnap, 22-e, szombat szabadnap, 23-a vasárnap pedig rendes munkanap lesz.

a vállalatok gazdasági érdekeik szerint maguk is dönthetnek munkanapok áthelyezéséről, amire 1987-től az eddigieknél tágabb lehetőségük lesz. egy új munkaügyi jogszabály értelmében ugyanis a jövő évtől az eddigi hat nap helyett annyi munkanap áthelyezéséről dönthetnek saját hatáskörükben - előre nem látott, nem várt feladatok esetében a kollektív szerződés módosítása nélkül is - a vállalatok, amennyit termelési érdekeik megkívánnak, de lehetőség szerint úgy, hogy az ünnepek táján se kövesse egymást háromnál több munkaszüneti nap. /mti/

be/sl/il bc
00.10 271286 1375

sb0002 4 130 mtib1002

a rádió jövő évi tervei /1. rész/

1986. december 27. - a tájékoztató, orientáló és értékközvetítő munka javítása, az informáló, szolgáltató műsorok korszerűsítése, valamint új ismeretterjesztő, irodalmi és zenei sorozatok indítása szerepel a rádió jövő évi terveiben.

miként Zeleý László, a magyar rádió műsorigazgatója elmondta, a jövő évben az egyik jelentős rádiós változás az lesz, hogy bővül és megújul a reggeli program. január 5-től három órával korábban, reggel 6 órától kezdődik a 3. műsor komolyzenei kínálattal. a munkába indulók számára természetesen itt is közlik majd a legfontosabb információkat, óránként híreket mondanak, s közben időjárás-előrejelzés és a legfontosabb közlekedési információk is elhangzanak majd. tervezik a kossuth rádió jó reggelt című műsorának korszerűsítését is. a már megszokott blokkok megtartásával itt elsősorban a frissebb és személyesebb hangvételre, s a külpolitikai információk gyorsaságának javítására törekednek. ugyanakkor célul tűzik ki a belpolitikai tájékoztatás kiszélesítését, az erős főváros-központúság oldását is. a 1987. évi tervek között szerepel, hogy 22 és 23 óra között a mai nap címmel összefoglaló, elemző híradással jelentkeznek, amely kibővül a másnap reggeli lapok szemléjével.

összehangolt műsorakció kívánja szolgálni a jövőben az egészséges életvitel kialakítását, az egészségmegőrzés átfogó programjának támogatását. az újdonságok között lesz például a vigyázz magadra! című egészségügyi kalauz, valamint több olyan program, amely a dohányzás és alkoholizmus ártalmairól, a testedzés fontosságáról szól. a szórakoztató és a sport szerkesztőség az új esztendőben több alkalommal rendez tömegsport-napokat, valamennyi megyét és a fővárost bevonva.

szinte valamennyi műsorosztály kínál színvonalas, új összeállítást a nagy októberi szocialista forradalom 70. évfordulójára. ezek között lesz az a tíz adásból álló, nagyszabású dokumentumsorozat, amely februártól októberig címmel eleveníti fel oroszország 70 év előtti történelmét, a forradalmi folyamatokat - korabeli dokumentumokkal, hiteles forrásanyaggal.

a rádió zenei műhelyének programja a műsoridő több mint 60 százalékát tölti ki. újdonságai sorában az év elején kezdődik a 80 esztendeje született ferencsik jános életét és munkásságát bemutató többrészes ciklus. a kulturális, a zenei élet fővároscentrikusságát igyekszik oldani többek között májusban a csongrád megyei zenei hét; s a fiataloknak készül a magyar rock történetét feldolgozó sorozat. újdonság lesz továbbá a cigányság népzenejét áttekintő vállalkozás, valamint a nemzetiségi népzenei fesztivál. /folyt. köv./

kp/cl/il bc
00.10 271286 2654

sb0003 4 130 mtib1003

a rádió jövő évi tervei /2. rész/

a rádiószínház egyebek között az elhunyt, immár klasszikusnak tekinthető, illetve kortárs rádió-rendezők életművét bemutató két párhuzamos sorozatot tervez, s szélesíteni kívánja a fiatal hangjátékszerzők körét is. az irodalmi műsorok közé tartozik az illyés gyula vers- és prózamondó verseny, a mózes öt könyvével januárban kezdődő biblia-sorozat, valamint a citrusfa levelei című ciklus, amely irodalmi folklór-kincsünket áttekintve műfajonként mutatja be a teljes magyar népi szöveg hagyományt, az egyszerű gyermekmondókáktól a balladáig. /mti/

kp/cl/il bc
00.11 271286 0609

sb0004 4 150 mtib1004

magyar méz - külföldön

1986. december 27. - jövőre az ideinél mintegy ezer tonnával több mézet dolgoz fel, s értékesít konvertibilis elszámolású piacokon a termelőszövetkezetek termékértékesítő közös vállalat, a tszker. a több és jobb minőségű termék előállítására a vállalat korszerűsítette a csongrád megyei bakson működő mézfeldolgozóját.

a tszker élve saját exportjogával, illetve részben a monimpex külkereskedelmi vállalat közvetítésével 1987-ben 7 ezer tonna méz exportját tervezi. többet küldenek az nszk-ba, ausztriába és olaszországba. január közepén japánba indítanak utnak szállítmányt, miután a megrendelő az év közben átvett, mintegy 30 tonna áru minőségével elégedett volt, s legutóbb már 400 tonnát kért a tszker-től.

a nyers méz egy része az idei termésből való. januártól az eddiginél is több termelővel kötnek átvételi szerződést. a méhészeket kedvezményben részesítik: gyógyászati anyagok, eszközök és olcsó cukor juttatása mellett a méhek vándoroltatásához szükséges járművek fuvarköltségét is részben magukra vállalják. jövőre a tszker néhány tagszövetkezete - például a tótkomlósi viharsarok, a csávolyi egyetértés és a diósvizslói kossuth tsz - virágzásban lévő táblákat jelöl ki „méhlegelőül,,. ez az együttműködés a gazdaságoknak is kedvez, hiszen a „kihelyezett,, méhek a növény megporzása révén többletterméshez juttatják a gazdaságokat.

a tszker korszerusitette baksi mézfeldolgozóját; új gépeket szereltek fel. az üzemet jövőre ugynevezett vákuumrendszerű víztelenítő készülékkel is ellátják, hogy még jobb minőségű termékekkel elégtessék ki a megrendelőket. /mti/

fi/ka/il/jf/il bc
00.12 271286 1650

-.-

sb0005 4 130 mtib1005

magyar vöröskönyv

1986. december 27. - az akadémiai kiadónál már szerkesztik a hazai növény- és állatfajok vöröskönyvét, amely Magyarország élővilágának védelmére hívja fel a szakembereket, a természetbarátokat, a lakosság figyelmét. a 700 oldalnyi kéziratot biológusok, botanikusok, zoológusok, ornitológusok, erdészek készítették a magyar tudományos akadémia, valamint az országos környezet- és természetvédelmi hivatal irányításával. a szakemberek ebben a kiadványban ismertetik a 100 kipusztult és az 1000 veszélyeztetett növény- és állatfajt. a közimerteknek csupán a nevét közlik, a többségét azonban részletesen bemutatják, 150-et fényképpel vagy rajzzal, festménnyel, vagy grafikával illusztrálnak. a kivesztett élőlények között említik meg például a magyar mézpászitot, a medvét, a hiuzt, a hódot, a farkast, a solymot, a veszélyeztetettek között pedig a baglyot, a sast, a ragadozó madarakat. a legféltettebb növények és állatok élőhelyét - védelmük érdekében - nem jelölik meg.

ez a kötet tájékoztatja az olvasókat a növényeink és állataink létét fenyegető veszélyekről is, ezért nevezik vörösnek ezt a könyvet. a legjelentősebb ellenségük - mint írják - természetes életterük megszűnése, vagy csökkenése, amely a mocsarak lecsapolásának, erdők kiirtásának, az ősgyeppek felszántásának következménye. a környezetszennyeződés szintén súlyosan károsíthatja az élővilágot. egy-egy faj számának csökkenését, kihalását okozhatja a vadászat, a halászat, a gyűjtés, a szedés, a tiprás, a taposás is. a szerzők leírják azt is, miként lehet megelőzni országunk növényeinek és állatainak további megfogyatkozását, hogyan védelmezhetik az élővilágot. mi módon óvhatjuk például a tiszafát, amely a bakony egyik részén, szentgál közelében 400 hektárnyi területen él, vagy azt a lepkefajt, amely Magyarországon csupán három hektáron tenyészik. a cél az, hogy növényeink és állataink eredeti élőhelyükön, zavartalanul, veszélytelenül tenyesszenek. ezért alakították ki nemzeti parkjainkat, tájvédelmi körzeteinket, és természetvédelmi területeinket. ebben a könyvben természetvédelmi törvényeink előírásait hangsúlyozzák.

a nemzetközi természetvédelmi szövetség 25 évvel ezelőtt kezdeményezte a vöröskönyvek kiadását. azóta világszerte mintegy 160 ilyen nemzeti, tartományi, regionális, kontinentális, illetve világgönyv látott napvilágot. /mti/

me/il bc
00.12 271286 2372

-.-

sb0006 4 150 mtib1006

baktériumölő műanyagfóliák

1986. december 27. - poliészterszövettel erősített műanyagfóliák gyártását kezdték meg a Hungária Műanyagfeldolgozó Vállalatnál. az új termékek 6-7-szerre erősebbek a hagyományos műanyagfóliáknál, s így sokféle divatcikk - például táskák és övek -, valamint kemping-felszerelés készülhet belőlük. az új termékcsaládon belül speciális adalékanyagok hozzáadásával olyan különleges fóliákat is előállítanak, amelyek megakadályozzák, hogy a felületükön megtelepedjenek a baktériumok. ez a tulajdonságuk különösen ott hasznosítható jól, ahol hosszabb ideig szabadban tárolt árut kell megvédeni az időjárás viszontagságaitól. a nedvesség ugyanis kedvez a baktériumok megtelepedésének, s ha ezek a mikroorganizmusok elszaporodnak a fólián, mintegy megeszik a műanyagot, és az rövid idő alatt hasznavehetetlenné válik. az újdonságokból eddig csaknem tízezer négyzetméternyit gyártottak. nagyobb tételekben a műárt és a budaflax vásárolt belőlük, forgalmazásra, illetve az utóbbi konfekcionálásra.

a Hungáriában két éve készítenek különféle speciális tulajdonságú, megerősített fóliákat. az idén már másfélmillió négyzetméternyit gyártottak a poliészterhóllával, illetve poliészterszövettel társított, a hagyományosnál jóval teherbíróbb, tartósabb pvc-fóliákból. a választék bővítésével egyben a gyártás gazdaságosságát is javították, mert ezeknek a fóliáknak az előállításához egy már meglévő, nagy teljesítményű berendezésük szabad kapacitását használják ki. /mti/

be/sl/il bc
00.13 271286 1517

-.-

sb0007 4 150 mtib1007

uj aszfalt és tetőszigetelő anyag

1986. december 27. - a zalaegerszegi kőolajipari vállalat és a zalaegerszegi közuti építő vállalat több kutatóintézettel együttműködve újfajta bitumen előállításán dolgozik. a terméknek alkalmasnak kell lennie olyan vékonyaszfalt készítésére, amiből 2-4 centiméter vastagságú réteg felel meg a hagyományos 10-12 centiméteres utburkolatnak. ezzel, a számítások szerint, 30-40 százalékos költségmegtakarítás érhető el. a zalaegerszegi bitumengyárban előállított bitumennel tíz különböző utszakaszon végezték el a kísérleti aszfaltozást az idén, s most azt vizsgálják, hogyan viseli el a forgalmat a vékonyaszfalt.

kísérleteznek az eddiginél jobb tetőszigetelő anyag előállításával is. a kutatások eredménye egy pasztaszerű és egy folyékony anyag, amelyeket próbaként a zalaegerszegi kőolajipari vállalat épületeinek tetőszigetelésére használtak fel. így a gyártó közvetlen tapasztalatokat szerez arról, hogyan viseli el az új szigetelőanyag az időjárás változásait. /mti/

tóa/kné/az/il bc
00.13 271286 1026

--

sb0008 4 150 mtib1008

befejeződött a cikóriaszegon

1986. december 27. - jánossomorján, az ország egyetlen cikóriafeldolgozó üzemében - ahol 75 évvel ezelőtt gyártottak először cikóriából pótkávét - befejezték az idei termék feldolgozását. tizenöt ezer tonna gyökérből 4500 tonna cikóriaaszalványt gyártottak; ennek 70 százalékát a külföldön értékesítik, a többit helyben gyártanak különböző ízesítésű és összetételű pótkávét. jelenleg ötféle pótkávét készítenek, s most kezdtek meg egy újdonság gyártási kísérleteit is. ezt a különleges pörkölésű cikóriából készülő szemcsés pótkávét a presszógépeken is lehet majd főzni.

a jánossomorjai üzemek a hanság menti termelőszövetkezetek termelik a cikóriát; a gazdaságokkal már megkötötték a jövő évi termelési szerződéseket. /mti/

cser/sza/az/il bc
00.14 271286 0800

--

sb0009 4 130 mtib1009

környezetvédelem ujbudán /1. rész/

1986. december 27. - az egyik leginkább iparosított budapesti kerületben, ujbudán számottevő eredményeket értek el az utóbbi időben a környezetvédelem terén. a kerületi népi ellenőrzési bizottság szeptemberben befejeződött vizsgálatát követően intézkedéseket tettek a levegőt szennyező, zajt okozó kerületi üzemek, s gondosabbá vált a veszélyes hulladékok elhelyezése is.

a chinoinnál jól működik a porleválasztó berendezés; a technológiai folyamatoknál keletkező por 95 százalékát tartja vissza. az összegyűjtött anyag veszélyes hulladéknak számít, ezért gondoskodtak ártalmatlanításáról. a levegőbe jutó gáz és gőz jellegű szennyező anyagokat a centrifugálási művelet kiiktatásával csökkentik, s öt vákuumhomogenizálót helyeztek üzembe. a légszennyezés mérséklésével sikerült csökkenteni a gyár körüli kellemetlen szagot is.

a budapesti butoripari vállalat szintén megoldást keres a kiáramló por és gázok, gőzök csökkentésére, illetve a szaghatás megszüntetésére. e célból szakértői véleményt kértek az egyik kutató-fejlesztő vállalattól. a végleges megoldás még további fejlesztőmunkát igényel.

az ujbudai hőerőmű a közvetlen légszennyezést egy, csaknem 100 méteres kémény építésével csökkentette, a budapesti bőripari vállalat pedig konténeres tárolással igyekszik elkerülni a környezetbe jutó kellemetlen szag terjedését, s a közeljövőben megszünteti az olajfűtésű kazánjainak üzemeltetését is.

szakértők bevonásával dolgoztak ki megoldást a zaj csökkentésére az ujbudai hőerőműnél, s a chinoin az országos környezet- és természetvédelmi hivataltól rendelte meg a zajcsökkentési javaslatot.

jelentős mennyiségű veszélyes hulladék is keletkezik a iv. kerületben, viszont jó hatásfoku ezeknek az anyagoknak az ártalmatlanítása, elhelyezése. a fáradtolajat az áfor-nak, illetve a dunai kőolajipari vállalatnak adják át hasznosításra, a meszes jellegű bőripari hulladékot pedig egy mezőgazdasági termelőszövetkezet szállítja el. a krómos bőripari hulladékok elhelyezése még nem megoldott, hiszen ezek égetésére nincs engedély. a jövőben a technológia változtatásával kívánják elkerülni a krómos hulladékok képződését. /folyt. köv./

dj/li/gg/il bc
00.15 271286 2230

--

sb0010 4 130 mtib1010

környezetvédelem ujbudán /2. rész/

a bubiv-nál nagyrészt megoldott a veszélyes hulladék megsemmisítése, egy speciális hulladékanyagnál pedig - amíg nincs megfelelő technológia a megsemmisítéshez - zárt edényes tárolással tesznek eleget az előírásoknak. a chinoin veszélyes hulladékaik többek között a váci, illetve a százhalombattai égetőben semmisítik meg. a magas nitrogéntartalmu hulladékot egy állami gazdaság műtrágya helyett használja, a mésziszapot a cementgyártásnál hasznosítják. a terület több gazdasági egysége is hozzájárul az aszódi veszélyeshulladék-lerakóhely építéséhez.

gondot jelentett a területben, hogy az észak-pesti szennyvíztisztítónál a krómtartalmu iszapot az nszk-ból érkező - mint később kiderült, mérgező anyagot is tartalmazó - adalékkal kezelték, tették újrahasznosíthatóvá. a iv. kerületi tanács, valamint az országos környezet- és természetvédelmi hivatal közbelépésére megszűnt az adalékanyag további ideszállítása, s a szennyvíztisztítónál maradt mennyiséget a budapesti vízügyi igazgatóság szállítja el a helyszínről semlegesítésre. /mti/

dj/li/cl/il bc
00.15 271286 1106

--

sb0011 4 150 mtib1011

baranyai gabona- és husprogram

1986. december 27. - baranya mezőgazdasági üzei a mostani öt éves terv idején általában annyi gabonát és húst akarnak termelni, mint amennyit az előző tervidőszak legjobb esztendejében - 1984-ben - állítottak elő. a vállalkozás - egy rekordév teljesítményét öt év átlagában elérni - évente egymillió tonna gabonát és százezer tonna húst jelent. az öt éves terv első esztendejének gabona- és húsértékéből - amit most készítették el a megyei tanácsnál - az derül ki, hogy a súlyos aszály ellenére is elérték céljaikat a baranyai gazdaságok. az idén előállított hús mennyisége meghaladja a 101 ezer tonnát, a betakarított gabona mennyisége pedig csaknem egymillió tonna. a megye történetében a második legnagyobb gabona- és hústermés az idei.

baranya az utóbbi időben vált hazánk egyik legjelentősebb gabona- és hústermelő megyéjévé. a szántóterület mintegy 70 százalékán termelnek gabonát, ami pedig a fő hústermelő ágazatot - a sertéstartást - illeti: évi 550 ezerre nőtt a hizók száma. ez a magyarázata annak, hogy az egy baranyai lakosra jutó 2500 kilogramm gabona és 260 kilogramm hús kétszerese az országos átlagnak. /mti/

igó/bn/az/il bc
00.16 271286 1196

--

sb0012 4 150 mtib1012

háztartási mosogatógép

1986. december 27. - automata háztartási mosogatógép gyártását kezdi meg a salgótarjáni vasöntőde és tüzehelygyár, együttműködve az olasz zanussi céggel. a készülékből már jövőre háromezer darabot bocsátanak ki.

a tervek szerint kezdetben az olasz gyár szállítja az alkatrészeket, később fokozatosan átveszik az alkatrészek előállítását is salgótarjában, ami lehetővé teszi évi tízezer mosogatógép gyártását-szerelését. /mti/

csiz/az/il bc
07.01 271286 0483

--

sb0013 4 130 mtib1013

hó, közlekedés

1986. december 27. - az éjszakai órák óta tartó havazás szombat reggel sehol sem okozott fennakadást a főváros közlekedésében. a fővárosi közterület-fenntartó vállalat 80 munkagéppel tisztítja az utakat. a főútvonalokról mindenütt sikerült eltávolítani a hóréteget. a hótakaró alatti csuszós utburkolaton így is lassabban közlekedhettek a járművek - torlódással azonban a forgalmasabb tömegközlekedési csomópontokban sem kell számolni.

a bkv járatai kivétel nélkül megindultak, és szombat délelőtt a hétköznapi menetrend szerint - jelentősebb késések nélkül - közlekednek.

a főutak szerte az országban járhatóak, és a munkagépek által még meg nem tisztított mellékutakon is fennakadás nélkül közlekedhetnek a gépkocsik. a havazás a vasutnál sem okozott fennakadást.

a ferihegyi repülőtér menetrend szerint fogadta és indítja a légi járatokat. /mti/

ya la ie
09.37 271286 0905

--

sb0014 4 130 mtib1014

kitüntetés /tóth sándor/

1986. december 27. - az elnöki tanács dr. tóth sándornak, a pest-budai vendéglátó vállalat igazgatójának, kiemelkedő gazdasági és társadalmi tevékenységének elismerésül, nyugállományba vonulása alkalmából az április negyediké érdemrendet adományozta. /mti/

sl/cl ie e
11.26 271286 0307

--

sb0015 4 180 mtib1015 /közönségszolgálat/

macskavédő egyesület

1986. december 27. - megalakult a magyar fajtanemesítő macskatenyésztők és macskavédők országos társasága, a farkat. a budapesti székhelyű, országos jellegű egyesület nyilvános előadásait az óbudai kassák lajos művelődési házában tartja. /mti/

le/cl ie
11.29 271286 0287

--

sb0016 4 150 mtib1016

szilveszteri kínálat

1986. december 27. - a fővárosi és a vidéki kereskedelmi vállalatok az idén is az elmúlt évihez hasonló - néhány cikkből annál jobb - kínálatot ígérnek a hagyományos szilveszteri élelmiszerekből. a virsli szállítását már megkezdték a husipari vállalatok; összesen mintegy 1100 tonnányit juttatnak az üzletkebe. a virsli csaknem felét juhbélbe, a többit müanyag bélbe töltik. baromfi-virsliből az idén többet lehet majd kapni, s nagyobb mennyiség lesz az emészthető mübélbe töltött termékből is. a virsli gyorsan romló élelmiszer, ezért egy része már fagyasztva kerül az üzletkebe. ám ez is ugyanugy használható fel, mint a friss áru. élvezeti értékéből a fagyasztás során nem veszít. a virsli mellé elengedhetetlen mustárból elegendőt biztosít a kereskedelem, az ecetes torma azonban - amelyet főként a termelőszövetkezetek és a kistermelők állítanak elő - nem kapható folyamatosan minden üzletben.

as

kocsonyahusból 1400-1500 tonnányit hoz forgalomba a kereskedelem, ennek döntő többsége a hűtőipar által előállított konyhakész termék. friss kocsonyahusból az idén sem tudják kielégíteni a várható igényeket. újévi malac, illetve bőrös malachus is elsősorban a vendéglátó iparnak, a szállodáknak jut, a boltokban csak kisebb mennyiség kapható.

füstölt husból a tavalyinál nagyobb mennyiséget - 700-800 tonnát - hozott forgalomba az elmúlt hetekben a belkereskedelem. a füstölt húst elsősorban az újévi káposzta- és lencselevesbe használják fel: nagyobb részt a háziasszonyok már megvásárolták, de még mindig bőségesen kapható az üzletekben. káposztából és lencséből ugyancsak van elegendő. /mti/
mg/il/sl la ie
11.51 271286 1656

--

sb0017 4 150 mtib1017 /közönségszolgálat/

szünetel a révforgalom

1986. december 27. - a pest megyei révhajózási és hajóépítő vállalat értesíti az utazóközönséget, hogy szigetszentmárton és kiskunlacháza között a duna jegesedése miatt a révforgalom szünetel. /mti/
cl/az/il ie
11.56 271286 0248

--

sb0018 4 150 mtib1018

új telefonközpont tiszafüreden

1986. december 27. - új telefonközpontot helyezett üzembe szombaton tiszafüreden, szolnok megye legifjabb városában a debreceni postaigazgatóság. az eddigi kézi kapcsolású berendezést felváltó automatikus központ működésbe állításával a telefonszámok ötszámjegyre változtak tiszafüreden, illetve a városkörnyéki tiszaszőlősen.

cs

a tiszafüredi telefonfejlesztés első állomása annak a programnak, amelynek valórváltására októberben a posta kezdeményezésére gazdasági társaság alakult a tiszamenti városban. a fejlesztés során tiszafüreden kétezer, abádszalókon és tiszabörson 400-400, tiszaszentimrén pedig kétszáz állomásos központot telepítenek. a központokhoz tartozó további kilenc kisebb településen is felújítják, illetve bővítik a hálózatot. a fejlesztésre a társaság 183 millió forintot fordít. /mti/
end/fné/az/il ie
12.02 271286 0874

--

sb0019 4 150 mtib1019

záhonyi csucsforgalom

1986. december 27. - a karácsonyi vasuti szállítások gyorsmérlege szerint záhonyban csucsforgalom volt a háromnapos ünnep alatt is. az utóbbi hetek hétköznapjaihoz hasonlóan karácsonykor összesen több mint 2100 vagon érkezett, és 1700-nál több vagon indítottak a szovjetunióba. a záhonyi vasutasoknak csaknem ötvezer tonnányi árut kellett megmozgatniuk, lényegesen többet, mint a tavalyi ünnepen. /a magyar és szovjet sínpárok eltérő szélessége miatt az általános vasuti munka mellett sajátos feladatot is el kell látni: vagy a kocsik tengelyeit átszerelni, vagy a rakományt átrakni./

az ünnepek alatti nagy hidegben - mínusz 12, mínusz 20 fok közötti hőmérsékletet mértek - rendkívül nehéz körülmények között dolgoztak a záhonyi vasutasok. a legtöbb gondot az összefagyott vasércek, fémek, a havas, fagyos fa megmozgatása okozta. a munkákat nehezíti, hogy a vagonok csuszósak, s fokozott óvatosságra van szükség. /mti/
ács/az/il ie
12.52 271286 0975

cs

--

sb0020 4 130 mtib1020

gyalogos aluljáró zalaegerszegen

1986. december 27. - elkészült zalaegerszeg első gyalogos aluljárója. a hunyadi utcai vasúti kereszteződésnél megépült létesítmény a páterdombi városrész közlekedését javítja. az eredeti elképzelés az volt, hogy felüljárót építenek, de a lakosság, elsősorban az idősebbek és a kisgyermekesek kérésére megváltoztatták a döntést; az aluljáró ugyanis - főként télen - kétségtelenül biztonságosabb, és nyújtott lépcsője jóvoltából kényelmesebben is járható.

a 25 méter hosszú, 3 méter széles építmény nyolc millió forintba került. /mti/
 tas/az la ie
 13.22 271286 0597

--

sb0021 4 160 mtib1021 /közönségszolgálat!/
 nyírbátor a távhívásban - körzetszám: 43

1986. december 27. - a debreceni postaigazgatóság területén újabb települést kapcsolnak be az országos távhívó hálózatba; december 28-án, vasárnap délután négy órától közvetlen tárcsázással hívhatók a nyírbátori előfizetők. ettől az időponttól helyezik üzembe a városban a távhívásra alkalmas konténer-központot; a nyírbátori körzetszám: 43.

a megváltozott kapcsolási számokról a távbeszélő központok tudakozói adnak tájékoztatást. a nyírbátori előfizetőket a posta hívószámuk megváltozásáról írásban értesítette. /mti/
 tár/éva/az la ie
 13.24 271286 0598

--

sb0022 4 150 mtib1022 /közönségszolgálat!/
 időjárás-jelentés /1. rész/

1986. december 27. - az országos meteorológiai intézet jelenti:
 marad a hideg idő.

a brit-szigeteken és nyugat-európán át több hullámban hideg levegő áramlik a földközi-tenger nyugati medencéje fölé. ennek hatására a földközi-tenger középső része felett mediterrán ciklon képződött. emiatt sokfelé esik az eső olaszországban, afrika északi partvidékén, ahol egyébként szokatlanul hűvös az idő. a kárpát-medence fölé az elmúlt 24 óra alatt kissé enyhébb, nedves levegő áramlott, ezért megenyhült az idő, esett a hó. a következő 36 órában is várható hóesés, de egyre kevesebb helyen.

magyarország legnagyobb részén pénteken változóan felhős volt az ég, hosszabb-rövidebb időre csaknem mindenütt kisütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában -2 és -7 fok között, északkeleten -8 és -13 fok között volt. a délutáni óráktól nyugat felől növekedett a felhőzet, este a kisalföldön többfelé, éjszaka az ország nagy részén gyengén havazott. a lehullott csapadék mennyisége az 5 millimétert sehol sem haladta meg. a havazásból a szeged-szombathely vonalától délnyugatra fekvő területek kimaradtak. szombat hajnalra -5 és -10 fokig, északkeleten -11 és -20 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőtt általában erősen felhős volt az ég, többfelé gyengén esett a hó. tizenegy órakor plusz 1 és mínusz 10 fok közötti értékeket mutattak a hőmérők.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke -7,2 fok volt, 7,2 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

szombaton 12 órakor budapesten -5 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1012 hpa, alig változik.

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

 változóan felhős idő várható, szórványosan újabb, többnyire gyenge havazással.

a nyugatira, északnyugatira forduló szél megélénkül. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában -5 és -10 fok között alakul. a legmagasabb nappali hőmérséklet délnyugaton 0 fok, északkeleten -5 fok körül valószínű.

as

előrejelzés budapest területére vasárnap reggelig:

időnként kissé felszakadozik a felhőzet, továbbra is várható nőszállingózás, gyenge havazás. a szél északnyugatra fordul, és megélnkül. a hőmérséklet késő este -5 fok, vasárnap hajnalban -6 fok körül alakul. /folyt. köv./ la
13.47 271286 2439

--

sb0023 4 150 mtib1023 /közönségszolgálat!/
időjárás-jelentés /2. rész/
távolabbi kilátások hétfőtől csütörtökig:

változékony idő. többször megnövekszik a felhőzet, északon havazással, a déli-délnyugati országrészben havasesővel, esővel. átmeneti enyhülésre számíthatunk. a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet eleinte -4 és -9 fok, majd mínusz 4 és plusz 1 fok között várható. a legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 1 és plusz 6 fok között lesz. jelentős mennyiségű /legalább 5 milliméter/nap/ csapadék az ország területének 40 százalékán várható. a duna vizállása budapestnél 148 cm, hőmérséklete 1 fok. /mti/

kf/sr la 1e
13.51 271286 0649

--

sb0024 4 150 mtib1024 /közönségszolgálat/
az európai nagyvárosok hőmérséklete

1986. december 27. - az európai nagyvárosok vasárnapra várható maximális hőmérséklete:

párizs	5 fok,	
london	6 fok,	
oslo	-4 fok,	
stockholm	0 fok,	
helsinki	-10 fok,	
berlin	1 fok,	
varsó	-5 fok,	
leningrád	-12 fok,	
moszkva	-8 fok,	
kijev	-13 fok,	
prága	-3 fok,	
bécs	1 fok,	
róma	5 fok,	
madrid	11 fok,	
belgrád	-1 fok,	
bukarest	-2 fok,	
szófia	-5 fok,	
athén	6 fok.	/mti/ kf/sl ka 1e

14.08 271286 0872

--

sb0025 4 130 mtib1025

megjelent a kölyök magazin

1986. december 27. - karácsonyra került az újságárusokhoz a kölyök magazin, az állami ifjúsági és sporthivatal új lapja. a tizenévesek érdeklődésének, fantáziájának megfelelően feldolgozott témakörökkel, rengeteg színes képpel és rajzzal megjelenő kiadvány a magyar média gondozásában, a révai nyomda egri gyáregységében készül.

a kölyök első, decemberi számában csukás istván író mutatja be az ő és a mesekedvelő gyermekek barátját: lázár ervint; berkes péter pécsi ildikó színésznőt, bán károly - kétoldalas poszterrel színesítve - pedig darnyi tamás európa-bajnokot. egyiptomból kiszely istván antropológus professzor küldte el irását a ii. ramzsesz fáraó főudvarmesterének, dzsehutimsznek sírját feltáró magyar expedíció munkájáról. indiából kalmár györgy, az egzotikus ország kiváló ismerőse hozott színes tudósítást a magazinba.

as

a lap írásait sajdik ferenc két kis figurája kíséri: beminorr és mibelorr; játékosan kommentálják a cikkek tanulságait, vagy ötleteket adnak az ifju olvasóknak, akik velük a magazinba kötött ajándék-könyvjelzőkön is találkozhatnak. bosszantom a családomat címmel képregénnyel jelentkezik a sajdik ferenc és csukás istván szerzőpáros. rajzokkal szemléltetve „tanítja”, e gyermeklap az önkifejezés, az öltözködés és a viselkedés különböző formáit. az sos gyermek-segélyszolgálat rovatában pszichológusok segítenek, ha szükséges, nemcsak - a lapban válaszként - írott formában, hanem közvetlen, személyes találkozással is. az íráshoz kedvet érző általános iskolás kölyök-olvasók beküldött írásainak tartja fenn a lap a „kezdőkör”, rovatot. a kukta - endrődi istván rajzaival - egyszerű formában, az ehhez kedvet érző gyerekeket sütni-főzni tanítja.

a magazin szerkesztő bizottságának elnöke berkes péter, felelős szerkesztője ambrus sándor. a kiadvány - a francia gyermekek kedvelt lapja, a hazánkban is kapható pif mintájára - minden példányában ajándékkal lepi meg olvasóit. /mti/

si/kj/il ie
14.15 271286 1988

-.-

sb0026 4 150 mtib1026 /közönségszolgálat/

kedden Lottó jutalomSORsolás

1986. december 27. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság december 30-án, kedden tartja a Lottó decemberi jutalomSORsolását. a húzáson a 49. játékhet szelvényeire összesen 1290 tárgynyemény jut. főnyemények: lada 1200 s és skoda 120 l típusu személygépkocsi.

az év utolsó napján, december 31-én rendezik az igazgatóság a decemberi tv Lottószelvények számsorsolását a televízió szilveszteri műsorában.

az igazgatóság sorsolási naptára szerint január 2-án, 9-én, 16-án, 23-án és 30-án budapesten, helyszíni közvetítéssel a tv hargita stúdiójában huzzák a Lottó esedékes heti nyerőszámaikat. ezen kívül január 13-án tartják a decemberi tv-Lottó jutalomSORsolását, amelyen 502 tárgynyemény - köztük főnyeményként zastava és polski fiat 126-os személygépkocsi - jut a szerencsés Lottózóknak. /mti/

kf/ka/sl ka ie
14.16 271286 0870

h

-.-

sb0027 4 150 mtib1027

kitüntetés /dancz pál/

1986. december 27. - az elnöki tanács dancz pálnak, az eger-mátravidéki borgazdasági kombinát vezérigazgatójának eredményes munkássága elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmából a szocialista magyarorszáért érdemrendet adományozta. /mti/

fi/il/sl ka ie
14.17 271286 0299

-.-

sb0028 4 130 mtib1028

kitüntetések adtak át a honvédelmi minisztériumban

1986. december 27. - az elnöki tanács a néphadseregben évtizedeken át végzett kiemelkedő munkássága elismeréseként, nyugállományba helyezése alkalmából április negyedike érdemrenddel tüntette ki léhmann géza ezredest, dr. pálik gyula orvos ezredest, dr. pusztai dezső orvos ezredest, szántó mihály ezredest és szeles jános ezredest. a vörös csillag érdemrendet adományozta bán lászló ezredesnek, dr. miskey sándor orvos ezredesnek, riba miklós ezredesnek, beregi istván alezredesnek, ferenczi dezső alezredesnek, takács jános alezredesnek. a kitüntetések pacsek józsef altábornagy, a magyar néphadsereg vezérkari főnöke, miniszterhelyettes adta át szombaton a honvédelmi minisztériumban. /mti/

gn/tr/kj ka ie
14.20 271286 0780

h

-.-

sb0029 4 130 mtib1029

katonafiatalok az új nemzeti színházért

1986. december 27. - a magyar néphadsereg katonafiataljai több mint egymillió 600 ezer forinttal járultak hozzá az új nemzeti színház felépítéséhez. a társadalmi munkaakciókból befolyt összeg átutalásáról szóló emléklapot szombaton adták át gobbi hilda színművésznőnek a fészek művészklubban. /mti/

gn/tr/kj ka 1e
14.21 271286 0370

--

sb0030 4 150 mtib1030 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1986. december 27. - a környező országok határmenti körzeteinek várható időjárása hétfő reggelig:

ausztria:

délen időnként felszakadozik a felhőzet, máshol változóan felhős lesz az ég, gyenge hószállingózás még lehetséges. a hőmérséklet vasárnap kora délután mínusz 1 és plusz 3 fok, hétfőn hajnalban mínusz 3 és mínusz 6 fok.

csehszlovákia:

keleten borult idő várható kisebb havazással, nyugaton már felszakadozik a felhőzet. a hőmérséklet vasárnap kora délután mínusz 1 és mínusz 6 fok, hétfőn hajnalban mínusz 4 és mínusz 9 fok.

szovjetunió:

borult idő várható havazással. a hőmérséklet vasárnap kora délután mínusz 4 és mínusz 9 fok, hétfőn hajnalban mínusz 10 fok körül.

románia:

változóan felhős lesz az ég, időnként gyenge havazás kialakulhat. a hőmérséklet vasárnap kora délután 0 és mínusz 4 fok, hétfőn hajnalban mínusz 2 és mínusz 7 fok.

h

jugoszlávia:

változóan felhős lesz az ég, csapadék nem valószínű. a hőmérséklet vasárnap kora délután mínusz 1 és plusz 3 fok, hétfőn hajnalban 0 és mínusz 5 fok. /mti/

kf/sl/1l 1e
14.23 271286 1204

--

sb0031 4 130 mtib1031

németh károly megbeszélése roland leroy-val

1986. december 27. - németh károly, az mszmp főtítkárhelyettese szombaton fogadta roland leroy-t, a francia kommunista párt politikai bizottságának tagját, a l, humanité igazgatóját, és megbeszélést folytatott vele. roland leroy az mszmp meghívására néhány napot - pihenés céljából - tölt hazánkban.

a szívélyes, elvtársi légkörű megbeszélésen kölcsönösen tájékoztatták egymást pártjuk tevékenységéről, az időszaki feladatokról. áttekintették az mszmp és az fkp közötti együttműködés helyzetét, figyelemmel a kapcsolatok fejlesztésének lehetőségeire.

a vendéggel találkozott aczél györgy, a politikai bizottság tagja, az mszmp kb társadalomtudományi intézetének főigazgatója.

/mti/
tr/bc cl pr
15.18 271286 0763

h

--

sb0032 4 130 mtib1032

halálos balesetek

1986. december 27. - a karácsonyi ünnepek alatt országszerte 70 halálos áldozatot is követelő, illetve súlyos és könnyebb sérülést okozó közlekedési baleset történt.

győrött boros miklós 25 éves áruátvevő, helyi lakos személygépkocsijával elütötte forró lászló 76 éves nyugdíjast, helyi lakost. az idős férfi a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint boros figyelmetlenül vezetett.

hajduszoboszlón georg heinrich, nszk-állampolgárságu, 26 éves esztergályos, ravensburgi lakos személygépkocsijával áttért az uttest bal oldalára, majd az árokba hajtott. a baleset következtében a gépkocsi egyik utasa, az ugyancsak nszk-állampolgárságu erich johann hemrich, 18 éves ravensburgi lakos a helyszínen meghalt; hárman könnyű sérülést szenvedtek. a vizsgálat eddigi adatai szerint az autó vezetője figyelmetlenül közlekedett. /mti/

gn/tr/il bc/li pr
15.22 271286 0903

-.-

sb0033 4 130 mtib1034 /közönségszolgálat/

jegyárusítás a deep purple-koncertre

1986. december 27. - a deep purple együttesnek január 26-án, 27-én és 28-án, a budapest sportcsarnokban tartandó koncertjére - amelynek vendége az edda együttes lesz - december 29-én, hétfőn 10 órától válthatók jegyek a budapest sportcsarnok a és b oldalán lévő pénztáraknál, amelyeket a deep purple-plakátokkal jeleznek, az országos rendező iroda /ori/ vörösmarty téri jegyirodájában, a színházak központi jegyirodájában /budapest, vi., népköztársaság utja 18./ és a sportpropaganda vállalat budapest vi., népköztársaság utja 6. szám alatti jegyirodájában, valamint a vidéki utazási irodákban.

a jegyek kizárólag a felsorolt pénztáraknál, készpénzfizetés ellenében, 240-280 forintos áron vásárolhatók. a budapest sportcsarnok 6 jegypénztára 10-18 óráig, illetőleg a jegyek elfogyásáig tart nyitva. /mti/

cs/cl/bc ka pr
15.40 271286 0879

h

-.-

sb0034 4 150 mtib1035

teszöv-ülés tatán - szociálpolitika

1986. december 27. - a komárom megyei teszöv elnökségének szombaton, tatán tartott idei utolsó ülésén a termelészövetkezeti dolgozók szociális helyzetéről, a nyugdíjasok ellátásáról tanácskoztak. elmondták, hogy az elmúlt öt évben a megye térszei 214 millió forintot költöttek szociálpolitikai célokra, egyebek között segélyezésre, üzemi étkeztetésre és üdültetésre. egyebek között évente 2400 tsz-tag szervezett üdültetéséről gondoskodnak. javult a szövetkezeti tagok munkavédelmi helyzete, s a gazdaságok többségében megszervezték a rendszeres orvosi rendelést. a tsz-ek az alapvető kommunális ellátásba bekapcsolódva is javították a mezőgazdasági dolgozók szociális körülményeit. a gyermelyi petőfi tsz például új faluközpontot épített, a kocsi aranykalász, a sárisápi új élet, a kesztölczi jószerecsét tsz és több más gazdaság segítette a községekben üzletek, óvodák, iskolák, napközi otthonok és kulturális intézmények építését.

a megye termelészövetkezeteiben a tagság több mint 45 százaléka nyugdíjas, illetve járadékos és 70 százalékuknak a havi nyugdíja nem éri el a 3.500 forintot. ezért a szövetkezetek egy részében ugynevezett tagsági pótlékkal egészítik ki a nyugdíjakat. az ászári és a kocsi tsz-ben évenként 600.000 forintot fizetnek ki ilyen címen. az ászári gazdaság ezen felül minden zárszámadáskor 3000 forintot juttat valamennyi nyugdíjasának. a pénzbeni támogatáson kívül számos kedvezményt, például olcsó takarmányt és vetőmagot, szállítójárművet is adnak az idős embereknek a gazdaságok, és segítenek az általuk előállított áruk értékesítésében.

az ülésen felhívták a figyelmet arra, hogy a szövetkezetek nyugdíjas tagjai ma már a munkás és alkalmazotti nyugdíjasokhoz hasonlóan egyéni elbírálás alapján kivételes nyugellátásban részesülhetnek, s az erre fordítható pénzügyi keretet az idén a minisztertanács jelentősen felemelte. a gazdaságok többségében azonban még nem tudnak erről a lehetőségről, és nem kérnek az illetékes társadalombiztosítási tanácstól kivételes nyugellátást az arra rászorulóknak. pedig ilyen módon havonta több száz forinttal növelhetnék sok alacsony nyugdíjban részesülő téesz-tag jövedelmét. /mti/

ráb/wné st/li pr
15.45 271286 2228

h

-.-

sb0035 4 130 mtib1036

részvétávirat

1986. december 27. - Lázár György, a minisztertanács elnöke táviratban fejezte ki együttérzését és részvétét Nyikolaj Ryzkovnak, a Szovjetunió minisztertanácsa elnökének a donyecki szénmedence Jaszinovszkaja-glubokaja bányáüzemében történt robbanás miatt. /mti/

li bc pr
16.18 271286 0301

--

sb0036 4 130 mtib1037 /felhasználható: 18.30 órától!/

ülést tart a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága

1986. december 27. - a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának ülését december 28-ra összehívták.

a politikai bizottság javasolja a központi bizottságnak, hogy vitassa meg a műszaki fejlődés gyorsításával és a tudományos kutatás eredményességének fokozásával összefüggő feladatokról szóló előterjesztést. /mti/

ka pr
16.32 271286 0415

--

sb0037 4 160 mtib1038 /közönségszolgálat/

műsorváltozás a televízióban

1986. december 27. - a szelíd Lettár című összeállítás helyett december 30-án 17.55 órakor a Breki és a többiek című angol filmet sugározzák a televízióban. /mti/

tr/bc ka pr
17.09 271286 0220

h

--

sb0038 4 130 mtib1039 /közönségszolgálat/

műsorváltozás a játékszinben

1986. december 27. - a játékszin közli, hogy december 30-án, kedden a máli néni című előadás betegség miatt elmarad, a jegyek a váltás helyén visszaválthatók. /mti/

k cs/tr/bc ka pr
17.10 271286 0227

--

sb0039 4 130 mtib1040

elhunyt terényi László

1986. december 27. - mély fájdalommal tudatjuk, hogy december 25-én, csütörtökön elhunyt terényi László, a munkásmozgalom régi narcosa, nyugalmazott nagykövet, a nyomda-, a papíripar, a sajtó és a könyvkiadás dolgozóinak szakszervezete központi vezetőségének elnöke.

hamvasztás előtti búcsúztatása 1987. január 6-án, kedden 14 órakor lesz a mező Imre uti temető munkásmozgalmi panteonjában. elhunyt elvtársunk barátai, egykori harcostársai 13.30 órától róhatják le kegyeletüket a mező Imre uti temető diszravatalozójában.

az MSZMP központi ellenőrző bizottsága,
a szakszervezetek országos tanácsa,
a nyomda-, a papíripar, a sajtó és a
könyvkiadás dolgozóinak szakszervezete

x x x

terényi László 1912-ben született Pesterzsébeten. nyomdászínasként az akkori Légrádi, a mai Zrínyi nyomdába került, ahol 1948-ig mint gépszereelő szakmunkás dolgozott.

korán bekapcsolódott a szakszervezeti mozgalomba; tizenkilenc évesen lett szervezett munkás, többször töltötte be a bizalmi tisztét, majd az üzemi bizottság titkára lett. 1933-ban lépett a párt soraiba. a felszabadulást követően, 1948 végétől a szakszervezet központi apparátusában dolgozott osztályvezetőként, később titkárként, majd főtitkárhelyettesként. 1955-ben a népsport főszerkesztőjévé nevezték ki, majd 1956 novemberétől ismét a szakszervezeti mozgalomban tevékenykedett; a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete központi vezetősége főtitkárává

h

választották, majd a szakszervezetek országos tanácsa titkárságának tagja lett. 1959-ben és 1963-ban a magyar szocialista munkáspárt központi revíziós bizottságának tagjává választották.

több évtizedes munkásmozgalmi tevékenység után terényi László 1966-ban külügyi szolgálatba lépett, nagykövetségként dániában képviselte hazánkat. 1974-ben nyugállományba vonult; 1980-tól a nyomdász szakszervezet elnöki tisztét töltötte be. tagja volt a magyar ellenállók, antifasiszták szövetségének, s az mszmp központi ellenőrző bizottságának társadalmi munkatársaként is tevékenykedett.

munkásságát számos magas állami kitüntetéssel ismerték el, a többi között megkapta a szocialista hazáért érdemrendet, s a magyar népköztársaság csillagrendjét. /mti/

gn/kö li pr
17.55 271286 2380

--

sb0040 4 130 mtib1041

üdvözlő távirat /nepál/

1986. december 27. - Losonczy Pál, az elnöki tanács elnöke nepál nemzeti ünnepe alkalmából táviratban fejezte ki jókívánságait Birendra Bir Bikram Sáh Déva királynak. /mti/

il kj/li pr
18.03 271286 0223

--

sb0041 4 130 mtib1042

bemutatózó látogatás - mark palmer

1986. december 27. - Kádár János, a magyar szocialista munkáspárt főtitkára szombaton bemutatkozó látogatáson fogadta Mark Palmert, az amerikai egyesült államok magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövétét. /mti/

cl li pr
18.04 271286 0282

h

--

sb0042 4 130 mtib1043

üdvözlő távirat /togó/

1986. december 27. - Losonczy Pál, a magyar népköztársaság elnöki tanácsának elnöke táviratban üdvözölte gnassingbe eyadéma tábornokot togó köztársaság elnökévé történt újraválasztása alkalmából. /mti/

cl kj/li pr
18.06 271286 0251

--

sb0043 4 150 mtib1044 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1986. december 27. - az országos meteorológiai intézet jelenti:

hideg idő

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

változóan felhős, párás idő várható. elszórtan hószállingózás, gyenge havazás kialakulhat. az északnyugati szél napközben többfelé megélénkül. a hőmérséklet csúcserőrtéke általában 0 és -5 fok között alakul. /mti/

li pr
18.42 271286 0470

h

--

sb0044 4 130 mtib1045 /közönségszolgálat/

Lottó-nyeremények

1986. december 27. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint az 52. heti Lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

ötthalálatos szelvény nem volt, négytalálatos szelvény 81 darab, nyereményük egyenként 152.740 forint. három találata 7436 fogadónak volt, nyereményük egyenként 832 forint. a kéttalálatos szelvények száma 183.260, ezekre egyenként 34 forintot fizetnek. /mti/

ka li pr
19.01 271286 0454

--

sb0045 4 160 mtib1046

az újvidéki balettegyüttes szegeden

1986. december 27. - az újvidéki szerb nemzeti színház balettegyüttese szombaton este a szegedi nemzeti színházban mutatta be zoran mulic: a hoppon mardt vőlegény című két felvonásos balettjét. az előadás koreográfusa és rendezője lidija pilipenko. a vajdasági zenei központ zenekarát miódrag janoski vezényelte.

a két színház között 1965 óta rendszeresek a csereműsorok. az újvidékiek mostani vendégszereplését a szegedi színház operatársulata a jövő év tavaszán szokolay sándor: vérmász című operájának újvidéki előadásával viszonyozza. /mti/

dén az/li pr
19.05 271286 0612

--

h

sb0046 4 180 mtib1049

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /1. rész/

1986. december 27.

- sb0001 változások az 1987. évi munkarendben
- sb0002 a rádió jövő évi tervei /1. rész/
- sb0003 a rádió jövő évi tervei /2. rész/
- sb0004 magyar méz - külföldön
- sb0005 magyar vöröskönyv
- sb0006 baktériumölő műanyagfóliák
- sb0007 új aszfalt és tetőszigetelő anyag
- sb0008 befejeződött a cikóriaszezon
- sb0009 környezetvédelem újpesten /1. rész/
- sb0010 környezetvédelem újpesten /2. rész/
- sb0011 baranyai gabona- és husprogram
- sb0012 háztartási mosogatógép
- sb0013 hó, közlekedés
- sb0014 kitüntetés /tóth sándor/
- sb0015 macskavédő egyesület
- sb0016 szilveszteri kínálat
- sb0017 szünetel a révforgalom
- sb0018 új telefonközpont tiszafüreden
- sb0019 záhonyi csucsforgalom
- sb0020 gyalogos aluljáró zalaegerszegen
- sb0021 nyírbátor a távhívásban - körzetszám: 43
- sb0022 időjárás-jelentés /1. rész/
- sb0023 időjárás-jelentés /2. rész/
- sb0024 az európai nagyvárosok hőmérséklete
- sb0025 megjelent a kölyök magazin
- sb0026 kedden Lottó jutalomSOROLÁS
- sb0027 kitüntetés /dancz pál/
- sb0028 kitüntetések adtak át a honvédelmi minisztériumban
- sb0029 katonafiatalok az új nemzeti színházért
- sb0030 a környező országok időjárása
- sb0031 németh károly megbeszélése roland leroy-val
- sb0032 halálos balesetek
- sb0033 jegyárutás a deep purple-koncertre
- sb0034 teszöv-ülés tatán - szociálpolitika
- sb0035 részvétávirat
- sb0036 ülést tart a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága
- sb0037 műsorváltozás a televízióban
- sb0038 műsorváltozás a játékszinben
- sb0039 elhunyt terényi lászló
- sb0040 üdvözlő távirat /nepál/
- /folyt. köv./ la/li
- 21.01 271286 1584

h

--



bel

- 30 -

1986.12.27.

sb0047 4 180 mtib1050

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 bemutatkozó látogatás - mark palmer
sb0042 üdvözlő távirat /togó/
sb0043 időjárás-jelentés
sb0044 lottó-nyeremények
sb0045 az újvidéki balettegyüttes szegeden
sb0046 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0047 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: izsák erika
fehér péter

/mti/ li

- v é g e -

21.02 271286 0487

h

--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1986. december 28.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

ujdonság szilveszterre: a pesti csipős

1986. december 28. - a budapesti husipari vállalat folyamatosan szállítja az üzletekbe a szilveszteri husárut, huskészítményeket. az ünnepi szállításokat mintegy 4 hetes felkészülés előzte meg, csakis így tudták biztosítani a boltlánczat zavartalan ellátását. a vállalat ujdonsága - ezt az év vége előtti napokon hozzák ki - a pesti csipős kolbász, amely házas jellegű és fokhagymás ízesítésű. az év bucsuztató mulatságokhoz a már a boltokban lévő mennyiségen felül további 5 tonna kocsonyahúst ad a vállalat. számítottak arra, hogy az idén is kelendő lesz a virsli, ebből 100 tonnát küldenek a boltlánczatba. debrecenből 4 tonnát, füstölt húsból pedig 10 tonnát szállítanak. a szilveszteri vacsorához szánják a bőrös fiatal sertéshúst, e pecsenyének valóból 10 tonna a megrendelés. /mti/

jf/la jf/li pr
00.10 281286 0860

--